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Omologazione risultati gare del 17/12/2017 -  7° giornata di ANDATA  - 1°Fase Gironi 

ATTIVITA' FEDERALE UFFICIALE 

================================================================================================================ 

Girone 1 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete  Arbitro 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

RUGBY IV CIRCOLO BENEVENTO AS-ASD HAMMERS RUGBY CAMPOBASSO            34 -  10   ( 4- 2) Sig. SARRACINO D. 

SPARTACUS RUGBY SOCIAL CLUB A-SSD POLISPORTIVA SARNESE 1926 A RL     RIPROGR             Sig. CALABRITTO E. 

BALIANO TILES AMATORI RUGBY A-ASD RUGBY NAPOLI AFRAGOLA                6 -  44   ( 0- 7) Sig. MENNELLA V. 

NATO LIONS RUGBY CLUB ASD    -ZONA ORIENTALE R. POPOLARE SALERNO       7 -  25   ( 1- 4) Sig. CASCIELLO G. 

 

C L A S S I F I C A            Girone 1 

Squadra                             Punti Gioc. Vinte Par.  Perse Mete  P.F.  P.S.  Diff. Pen  OBB. 

ASD RUGBY NAPOLI AFRAGOLA            29     7     6     0     1    43   288    79   209    0    7 

RUGBY IV CIRCOLO BENEVENTO ASD       22     7     5     0     2    29   190   103    87    4-   7 

ASD HAMMERS RUGBY CAMPOBASSO         20     7     4     0     3    25   151   133    18    0    7 

SPARTACUS RUGBY SOCIAL CLUB ASD      14     5     4     0     1    17   110    66    44    4-   5 

BALIANO TILES AMATORI RUGBY ANGRI    11     7     2     1     4    10    76   165   -89    0    7 

ZONA ORIENTALE R. POPOLARE SALERNO    7     6     1     1     4     9    63   149   -86    0    6 

NATO LIONS RUGBY CLUB ASD             7     7     1     0     6    13    78   212  -134    0    7 

SSD POLISPORTIVA SARNESE 1926 A RL    1     6     2     0     4    11    81   130   -49    8-   6 

 

SANZIONI DI GIOCO ADOTTATE DALL'ARBITRO - AUTOMATICHE 

 

AMMONIZIONI -  1° Cartellino Giallo 

- DI IORIO CARMINE, della ASD HAMMERS RUGBY CAMPOBASSO, espulso temporaneamente al 18° del 2°tempo 

- DI SOMMA SALVATORE, della AMATORI RUGBY ANGRI, espulso temporaneamente al 13° del 1°tempo 

- HULL CHARLES VINCENT, della NATO LIONS RUGBY CLUB ASD, espulso temporaneamente al 38° del 1°tempo 

- LINT PRESLEY, della NATO LIONS RUGBY CLUB ASD, espulso temporaneamente al  3° del 1°tempo 

- MARESCA LUCA, della ZONA ORIENTALE R. POPOLARE SALERNO, espulso temporaneamente al 30° del 1°tempo 

- SILVESTRI GAETANO, della ASD RUGBY NAPOLI AFRAGOLA, espulso temporaneamente al 13° del 1°tempo 

- VALENTE ANTONELLO, della ASD HAMMERS RUGBY CAMPOBASSO, espulso temporaneamente al 36° del 1°tempo 

 

 

ATTENZIONE - LE SCADENZE DELLE SANZIONI DELLA SQUALIFICA POSSONO ESSERE SOGGETTE A PROLUNGAMENTO IN APPLICAZIONE 

DELLA DELIBERA DEL CONSIGLIO FEDERALE N° 99/2012 (valida per tutte le stagioni sportive) E AI SENSI DELL'ART.90 

punti 3) e 4) DEL REGOLAMENTO DI GIUSTIZIA 

 

- ROSA FRANCESCO, della ASD HAMMERS RUGBY CAMPOBASSO, espulso al 22° del 2°tempo, infraz. Art. 027/01 lett. I) 

(ATTI VIOLENTI GIOC.+RECINTO),UNA SETTIMANA DI SQUALIFICA, sanzione inasprita ai sensi dell'art. 015/01 in,DUE 

SETTIMANE DI SQUALIFICA(dal 18/12/2017 al 31 Dicembre 2017 compresi) 

 

DELIBERA GARA: SPARTACUS RUGBY SOCIAL CLUB ASD - SSD POLISPORTIVA SARNESE 1926 

 
Il Giudice Sportivo,  visto il referto arbitrale del Sig. Calabritto E., rilevato che dallo stesso risulta che la 

gara in oggetto non si è disputata in quanto lo stesso arbitro è arrivato in ritardo di oltre 30 minuti per 

disputare la gara e che gli atleti della società SSD POLISPORTIVA SARNESE 1926 erano ormai andati via dallo 

stadio; 
considerato che la situazione sopra esposta integra il concetto di causa di forza maggiore, in conformità della 

giurisprudenza costante in materia, secondo cui l’eccezionalità dell’evento impeditivo  non può essere previsto o 

comunque evitato, unitamente alla prova rigorosa della sua oggettiva sussistenza; 
osservato che tale prova è stata fornita dalla stessa dichiarazione dell'arbitro; 
visto l’art. 25 2° comma del Regolamento Attività Sportiva, rimette gli atti alla Commissione Organizzatrice gare 

per la riprogrammazione della gara in oggetto. 

 

 

     Il Segretario         Il Giudice Sportivo 

(Sig. Leonardo Cerino)               (Avv. Paolo Grandoni) 

 (Avv. Sergio Grandoni) 

 

 


